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Predmet: Reagiranje na napise u kojima se kritizira prijedlog Vlade Republike 

Hrvatske za ukidanjem prava na oslobađanje plaćanja cestarine 

osobama s invaliditetom 

 

Povodom napisa pojedinih portala od 23. travnja 2010. godine u kojima se kritizira  

prijedlog Vlade Republike Hrvatske za ukidanjem prava na oslobađanje plaćanja 

cestarine osobama s invaliditetom, u cilju objektivnog i cjelovitog informiranja 

javnosti, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture i Ministarstvo obitelji, branitelja i 

međugeneracijske solidarnosti i dužni su izvijestiti o sljedećem: 

Vlada Republike Hrvatske uputila je Hrvatskom saboru prijedlog Zakona o 

izmjenama Zakona o javnim cestama temeljem kojeg osobe s 80% ili višim 

postotkom oštećenja organizma više ne bi bile oslobođene plaćanja cestarine u 

javnom prometu. Ističemo da je takav prijedlog sukladan praksi većine europskih 

zemalja, ovisno o njihovom gospodarskom potencijalu. Najavljujući ovu mjeru na 

jučer održanoj sjednici Vlade Republike Hrvatske, ministar Kalmeta naveo je da se 

to pravo u Republici Hrvatskoj ukida „do boljih gospodarskih vremena“. Pritom, 
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navedenoj kategoriji osoba i dalje bi ostalo pravo na oslobađanje od plaćanja za 

upotrebu javnih cesta pri registraciji osobnih automobila.  

U svim dosadašnjim aktivnostima Vlada Republike Hrvatske pokazala je punu 

socijalnu osjetljivost prema osobama s invaliditetom, vodeći računa o socijalnoj 

pravednosti usmjeravajući sustav zaštite i potpora prema najrizičnijim i socijalno 

osjetljivim skupinama. Osobe s invaliditetom i djeca s teškoćama u razvoju uvijek su 

bili prioritet u svim područjima djelovanja Vlade Republike Hrvatske i resornih 

ministarstava o čemu svjedoče sljedeće činjenice: 

 

- za provedbu Nacionalne strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s 

invaliditetom u 2008. ukupno je utrošeno 785.403.759,39 kuna, 

- za osobnog asistenta najtežim skupinama osoba s invaliditetom 2009. godine 

za 338 korisnika iz državnog proračuna izdvojeno je 17.564.787,23 kune a u 

2010. godini osigurano je 19.200.000,00 kuna za ukupno 430 korisnika, što je 

povećanje za 100 novih korisnika osoba s najvećim stupnjem invaliditeta, 

- za natječaje namijenjene udrugama osoba s invaliditetom osigurano je 

19.593.672,84 kune, 

- svi 100% HRVI I. skupine stambeno su zbrinuti i svima je osigurano pravo na 

pomoć i njegu druge osobe, 

- za 100% HRVI I. skupine 2009. godine kupljeno je 119 automobila u 

ukupnom iznosu od 12.237.896,08 kuna, a u 2010. godini planirana je kupnja 

147 osobnih automobila za što su osigurana sredstva u državnom proračunu, 

- za 7.919 roditelja  djece s teškoćama u razvoju koji koriste pravo na rad u 

skraćenom radnom vremenu ili dopust do 8. godine života djeteta radi njege 

djeteta u 2009. godini iz proračunskih sredstava izdvojeno je 162.818.805,00 

kuna, 

- za doplatak za djecu s teškoćama u razvoju u 2009. godini iz državnog 

proračuna izdvojeno je 134.447.651,17 kuna za 13.164 djeteta. 

Iz svega navedenog, razvidno je da je u Republici Hrvatskoj osigurana visoka razina 

skrbi za osobe s invaliditetom o čemu govore i javne pohvale nadležnih odbora 

Ujedinjenih naroda i Vijeća Europe, vodećih međunarodnih institucija zaduženih za 

praćenje odnosa prema osobama s invaliditetom u pojedinim zemljama. 

 

S poštovanjem, 

     Ministar                                                                                              Ministar  
 



 

 

Božidar Kalmeta                                                                           Tomislav Ivić, 
prof. 


